

促进转化 服务发展

# 我市召开科技成果发布及技术对接会

本报讯(记者 李宇)为深入实施创新发展战略,加速科技成果转化,推动企业技术升级和产业转型,打通企业需求与科技成果转化通道,促进我市经济社会高质量发展,5月28日,由市科学技术局主办、市科技大市场承办的全市2021年科技成果转化发布及技术对接会在信阳高新区OVU创客中心召开。

中科院兰州化学物理研究所、中科院计算技术研究所、北

京机械总院、武汉理工大学、信阳师范学院等有关专家学者相继发布各自领域科研成果。来自我市部分县(区)、高新区等有关企业与上述科研机构、院校现场签约,达成合作框架协议。对接会现场,企业负责人与有关专家学者就共同关注的企业科技发展交换了意见、分享了经验。来自市高新区中部半导体技术有限公司有关负责人告诉记者,通过参与此次对接会,可以让企

业、科研方共享科研成果,加快成果转化应用效率,进一步提升科研实力。

据市科技局有关负责人表示,促进科技成果转化是加强科技与经济紧密结合、发挥科技创新在经济转方式调结构重要作用的关键环节。下一步,市科技局将持续把科技成果产生转化应用作为主抓手,深耕科技成果转化“试验田”,从科技成果产生、转化、应用方面不断发力。

科学研判 全面防范

## 我市筑牢防汛“安全堤”

本报讯(记者 夏青云)为进一步贯彻省、市防汛抗旱工作会议精神,分析研判防汛形势,确保安全度汛,日前,市防汛抗旱指挥部办公室组织召开防汛会商研判会议。

会议学习了《信阳市防汛抗旱指挥部工作规则》《市防指关于调整信阳市防汛抗旱指挥部组成人员的通知》等文件,安排了下一步防汛督导检查工作的。

会上,市气象局等8个成员单位结合自身防汛职能,汇报了2021年以来防汛备汛工作开展情况、存在的短板和薄弱环节及下一步工作安排打算。

会议强调,思想上要高度重视。今年以来,我市气温起伏波动大、冷空气较为活跃,先后出现了浮尘沙尘、风雹、洪涝等灾害。防汛形势严峻复杂,各单位要立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,克服麻痹思想,以更

高标准、更严格要求、更实举措做好防汛抗旱工作。突出重点,措施上要精准精细。责任要再压实。各单位在履行好自身职责的同时,要压实行业内各单位、各企业、各水库防汛责任。隐患要再排查。要督导排查各类影响防汛安全的因素和隐患,建立问题清单、责任清单、整改清单和工作台账,逐一明确整改责任单位、责任人员、整改措施和期限,做到整改完成一处销号一处。备汛要再抓实。在前段工作的基础上,要重点做好防汛物资的储备和更新,确保调得出、运得快、用得上。会商研判,协作上要互通有无。要树牢“一盘棋”思想,在监测预警、汛情、雨情、险情、灾情等方面互通有无,协调配合,形成防汛工作合力。要落实24小时值班制度,强化重大汛情灾情和工作情况报送力度,提高信息的及时性和准确性。



在“六一”国际儿童节即将来临之际,市第十三小学举行了“高举队旗跟党走 争做新时代好队员”少先队新队员入队仪式。一年级22个班共465名学生光荣地加入了少先队。本次活动,不仅为少先队注入了“新鲜血液”,而且激发了师生爱党爱国的情怀,引导学生们做新时代好少年。

本报记者 张诗绮 摄

## 童心向党 歌唱祖国

浉河区开展“童心向党·唱支红歌给党听”教育实践活动



活动现场 本报记者 韩蕾 摄

本报讯(记者 韩蕾)为庆祝中国共产党成立100周年,落实立德树人的根本任务,加强未成年人思想道德建设,引导青少

年听党话、感党恩、跟党走,培养担当民族复兴大任的时代新人,5月27日下午,浉河区举办了“童心向党·唱支红歌给党听”教

育实践活动。

活动现场,青少年们用嘹亮的歌声抒发爱国、爱党、爱社会主义的深厚感情,抒发自己对伟大祖国和今天和谐幸福生活的赞美,表达了自己坚定不移听党话、矢志不渝跟党走的信念。参加活动的师生纷纷表示,要把“红色种子”播撒进心中,使“红色基因”融入血液、浸入心扉。

“我们今天唱的是《在灿烂阳光下》,孩子们在唱歌的过程中增进了爱党、爱国的情怀。”市第九小学的音乐老师宋杨对记者说。“今年是建党100周年,我觉得通过唱歌的形式,可以更好地去了解党的历史,听党话、跟党走,在唱歌的过程中,对我们的精神也是一种升华。”市第九中学学生王岭说。

我市重点查办民生领域案件

## 9类违法行为是打击重点

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市市场监管局获悉,目前,我市正在开展民生领域案件查办“铁拳”行动,依法查办群众身边性质恶劣的典型案件。9类违法行为是打击重点。

本次行动涉及的领域都是关系群众生命健康安全重点商品、贴近群众生活的重点服务行业,重点打击的9类违法行为分别为:销售未经检验检疫或检出“瘦肉精”的肉类及药残超标的畜产品和水产品;宣称减肥和降糖降脂降脂等功能的食品中添加药品;中介机构、行业协会“乱收费”;生产和销售“偷工减

料”劣质钢筋、线缆;“神医”“神药”等虚假广告;翻新液化气“黑气瓶”;生产销售劣质儿童玩具;“春雷护茶”专项整治行动中列举的违法行为;生物医药行业(管辖权限内)的违法违规行为。行动中,执法人员在农村与城乡结合部市场、制售假冒伪劣伪劣产品多发的重点区域开展执法。

据了解,行动中,全市各级市场监管部门将坚持曝光警示、法治教育和科普宣传相结合,有计划地开展宣传活动,展示案件查办成效,持续释放震慑效果,不断扩大“铁拳”行动宣传的覆盖面和影响力。